



Solárne kolektory - čistá energia pre každého

Rast cien fosílnych - neobnoviteľných palív najmä v posledných rokoch posúva energetické alternatívne zdroje do centra ekonomickej a politickej pozornosti. Medzi obnoviteľné zdroje energie (OZE), ktoré je možné v súčasnosti technologicky využiť na výrobu elektriny, tepla a dopravných palív sa zaraduje biomasa, vrátane . . .

[» čítajte viac](#)

17. Medzinárodná konferencia ICRM 2009 v Bratislave

V dňoch 7.-11.9.2009 sa konala v poradí 17.

Medzinárodná konferencia o metrológii rádionuklidov a jej aplikáciách - ICRM2009.

Konferencia sa konala z iniciatívy Medzinárodného výboru pre metrológiu rádionuklidov ICRM. Miestom jej konania a hlavným organizátorom bol Slovenský metrologický ústav (SMÚ) s podporou Úradu pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo (ÚNMS SR). ...

[» čítajte viac](#)



23. odborný seminár pri príležitosti Svetového dňa normalizácie

Tak ako každý rok, aj v tomto roku organizuje Slovenský ústav technickej normalizácie v spolupráci s Úradom pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky a so Slovenskou spoločnosťou pre technickú normalizáciu odborný seminár pri príležitosti Svetového dňa normalizácie. ...

[» čítajte viac](#)



Deň skúšobníctva 2009 spojený s odborným seminárom

Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo SR každoročne organizuje Deň skúšobníctva, a to pri príležitosti schválenia zákona č. 264/1999 Z.z. o technických požiadavkách na výrobky a o posudzovaní zhody a o doplnení niektorých zákonov. Tohtoročný, už 9. ročník sa uskutočnil v dňoch 3. - 4. septembra 2009, spoluorganizátorom bol Technický skúšobný ústav Piešťany, š.p. ...

[» čítajte viac](#)

Návšteva partnerského úradu z Číny

V dňoch 26. - 28. augusta 2009 bol Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo SR (ÚNMS SR) hosťiteľom zahraničnej návštevy predstaviteľov partnerského úradu z Čínskej ľudovej republiky, ktorým je Hlavná správa pre kontrolu kvality, inšpekciu a karanténu Čínskej ľudovej republiky (AQSIQ) a tiež Čínska

normalizačná asociácia (SAC). Rezort, v ktorom pracuje približne 220 000 zamestnancov, zabezpečuje okrem aktivít v oblasti metrológie, normalizácie a skúšobníctva aj ...

[» čítajte viac](#)



[Svetový kongres IMEKO v Lisabone](#)

V dňoch 6.-11.9.2009 sa konal svetový kongres IMEKO, ktorý sa organizuje každé štyri roky. Kongres je vždy veľmi významnou celosvetovou akciou pre odborníkov z tejto oblasti, keďže sa prezentujú najnovšie vedecké poznatky, zámery a diskutujú sa koncepčné zámery a vízie pokroku...

[» čítajte viac](#)

ÚNMS SR, Štefanovičova 3, P.O. Box 76, 810 05 Bratislava 15
Informácie možno získať osobne každý pracovný deň od 08:30 do 15:00 hod.,
telefonicky na číslach: +421 2 5249 6847 alebo +421 2 5249 8030
Ak si neprajete dostávať informačné e-mail správy kliknite na [odhlásenie](#).